
回収率

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

82%

評価
項目

NO 評　　　　価　　　　内　　　　容

1
教
育
活
動

　学校の指導方針は分かりやすい。

　校則は分かりやすい。

　教員は分かりやすい授業を目指して指導してい
る。

　教員は、子どもをよく理解し、生徒の個性や創造
力を育てる指導を進めている。

　教員は生徒が困ったときに親身になって相談に
乗っている。

　生徒は興味・関心、進路の希望に応じて適切な科
目選択ができている。

　学校は、保護者と情報交換したり、協議したりする
機会を十分に設けている。

　日常の教育活動を、保護者と学校が協力し合って
取り組んでいる。

　些細なことでも学校に相談しやすい。

　子どもを長崎鶴洋高校に入学させて良かった。

2
教
育
環
境

　校舎内外は、環境美化や整理整頓ができている。

　学校には、季節の花などがあり、潤いのある環境
である。

　学校は、学習に必要な施設・設備・教材などが充
実している。

　学校は、危険箇所への配慮があり、安全である。

平成２４年度　学校評価＜保護者＞アンケート

4
生
徒
活
動

　生徒たちは、好ましい友達関係があり、楽しく生活
している。

　生徒たちは、明るくはつらつとした挨拶ができてい
る。

　生徒たちは、資格取得に力を入れるなど意欲的に
学習に取り組んでいる。

　生徒たちは、校則や社会のルールを守っている。

　生徒たちは、部活動に対して意欲的に取り組んで
いる。

3
家
庭
と
学
校
の
連
携

　保護者は、ＰＴＡ活動に関心が高く、協力的であ
る。

　ＰＴＡは計画的に、活発に活動している。
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そう思う どちらかといえばそう思う

どちらかといえばそう思わない そう思わない

わからない


